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Сьогодні українська мова стала зброєю в інформаційному протистоянні, у нашій 

боротьбі за Перемогу! 
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Нагальність порушеної проблеми полягає в тому, що професійна діяльність 

потребує фахівців, які б уміло й досконало  володіли ораторським мистецтвом. 

Це допомагає пояснювати та ефективно висвітлювати  злободенні теми.  Одним 

з  жанрів публічного виступу є доповідь, своєрідний монолог, який передає 

публічне, детальне та офіційне повідомлення з певного питання, що ґрунтується 

на документальних свідченнях.  Наукова доповідь узагальнює  інформацію, 

результати та висновки наукових досліджень. Такі доповіді представляються на 

різних наукових зібраннях, таких як конференції та симпозіуми. 

У наукових доповідях  здобувачі освіти  подають  результати виконаних  

досліджень, зокрема курсові, дипломні, магістерські та аспірантські роботи. 

Як  приклад  оформлення ми рекомендуємо таку схему: назва проекту, 

виконавець, місце роботи або навчання, рік. У передмові слід коротко визначити 

наукову проблему, яку порушує доповідач, указати мету дослідження та чітко 

сформулювати умови, які необхідно виконати. Після вступу відразу переходимо 

до основної частини, де представлені методологічні особливості дослідження та 

найбільш цікаві результати. Висновкова частина має бути результатом виконаної 

роботи та свідчити про обґрунтованість положень, що виносяться на захист. 

Навіть якщо якась частина була пропущена слухачем,  висновок повинен містити 

те, що є новим і цікавим. 

Доповідь  готується завчасно, визначається тема та її мета. Усе, від початку до 

завершення виступу, має бути добре продумано. Інформацію необхідно збирати 
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з різних джерел. Варто враховувати грамотність та правдивість  (будь-хто може 

перевірити інформацію). А ще  слід підготуватися морально. Варто пам’ятати 

правило: один раз напишіть, сім разів перечитайте. Цим ви завоюєте присутніх. 

Форма викладу доповіді: 

- не потрібен монолог – потрібен діалог 

- особистий досвід  посідає не останнє місце 

- використання теми доповіді в практиці 

- використання посмішки та гумору 

- за можливості присутній ліричний відступ 

- питання: «Чому?» 

Отож, від випускників вищих навчальних закладів очікується вміння володіти 

українською мовою, як  письмово, так і усно, на наукові та професійні теми, а 

також набуття навичок публічної та міжособистісної комунікації у своїй 

майбутній професії лікаря. 
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У наш час, зі стрімким розвитком науки та інноваційних технологій, а також 

посиленням вимог до редакторської роботи у зв'язку з великою кількістю 

інформації, нагальним стало вивчення питання про рівні науково стилю.  Фахівці 

повинні добре орієнтуватися в його структурі, тому саме цим і зумовлена 

актуальність цієї теми. 

Майже кожне слово в наукових роботах набуває загального або абстрактного 

значення порівняно з конкретним. Завдяки цьому науковий стиль частіше має 

побічний, узагальнений характер. Можна спостерігати, що в роботах науковців 

лексичний склад виражений однорідністю та малим використанням синонімів, 


